

### 中共和田地委扩大会议召开

地区市场监督管理局

## 加大巡查检查力度 守护节日食品安全

**地区融媒讯** (记者 阿的拉 通讯员 吴晓敏)为做好国庆节期间食品安全工作,连日来,地区市场监督管理局扎实开展食品安全专项检查,全力保障节假日期间食品市场安全有序。

地区市场监督管理局将监管重点放在米面油、肉蛋奶等食品上,对32家食品生产企业、22家农贸市场、231家商超、201家餐饮服务单位、17家旅游景区、48家农家乐等重点场所,展开严格检查和隐患排查工作,对8家违规经营主体进行了立案查处。

在加强监管的同时,地区市场监督管理局注重部门间的联动协作,与地区农业农村局、公安局建立了联合检查工作机制,对全地区肉制品、学校供应商等进行了全面执法检查。通过加强食品安全全链条监督检查,做到食品安全各环节违法必惩,督促食品销售者严格落实食品安全主体责任。本次联合检查发现问题24条,已全部整改完毕。

地区市场监督管理局加大宣传力度,利用微信公众号、视频号等媒介,及时发布食品安全消费提示,提高食品生产经营者规范经营、诚信经营意识,引导广大消费者购买安全放心食品。节前,共发布食品安全消费提示5期,提升消费者的食品安全意识。

此外,地区市场监督管理局还畅通了投诉渠道,保障消费者的维权权益。国庆节期间,坚持“有诉必接、接诉即办、快速回应”的工作机制,及时处理12315平台、热线电话等渠道投诉举报。目前,12315平台已受理食品安全投诉44件,已办结9件,其他正在快速办理,全力维护消费者的合法权益。

地区市场监督管理局实施的一系列举措,为国庆节期间食品安全提供了有力保障,确保广大人民群众度过一个欢乐祥和的节日。

# 进一步全面深化改革 推进中国式现代化和田实践

**地区融媒讯** (记者 张亚辉 许晓龙)9月29日,中共和田地委扩大会议召开。会议全面贯彻党的二十大和二十届二中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断,全面落实自治区党委十届十二次全会安排部署,牢牢扭住社会稳定和长治久安总目标,紧扣铸牢中华民族共同体意识主线,解放思想、实事求是,与时俱进、求真务实,进一步全面深化改革,为推进中国式现代化和田实践提供强大动力和制度保障。



9月29日,中共和田地委扩大会议召开。地委书记刘琛主持会议并作工作报告。 地区融媒记者 许晓龙摄

地委书记刘琛主持会议并作工作报告。会上,审议了《中共和田地委关于深入贯彻党的二十届三中全会精神进一步全面深化改革 推进中国式现代化和田实践的实施方案》。

会议强调,要持续在有形有效铸牢中华民族共同体意识上下功夫,深化促进各民族交往交流交融改革措施,深入推进文化润疆,持续增强“五个认同”。要始终坚持稳字当头,不断提升治理体系和治理能力现代化水平,用改革成效推动高水平安全 and 高质量发展。要立足自身优势,加快构建具有和田特色的现代化产业体系,用高质量发展成果打牢实现总目标的基础。要强化抓改革的责任意识,主动担当作为,以更大的决心和勇气推动改革,为实现长治久安奠定坚实基础。要进一步解放思想,创新抓改革的思路方法,提升促改革的能力本领,勇当改革的探索者、排头兵、实干家。要深化干部人事制度改革,树立选人用人正确导向,选拔一批政治过硬、敢于担当、锐意改革、实绩突出、清正廉洁的干部。

会议要求,要坚持党的全面领导,充分发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用,确保改革始终沿着正确政治方向前进。要持续加强对习近平新时代中国特色社会主义思想的学习,掌握贯穿其中的立场观点方法,将其转化为推进改革的新思路、新举措。要压紧压实各级责任,各级党政主要领导要把改革紧紧抓在手上,各单位要各司其

职、各尽其责,形成改革的强大合力。要树立担当作为、攻坚克难的鲜明导向,鼓励支持基层和行业部门大胆改革创新。

会议号召,要全面贯彻本次会议会议精神,以更加饱满的热情、更加务实的作风、更加有力的举措,推动进一步全面深化改革部署落地落实,为推进中国式现代化新疆实践作出和田贡献。

会议以视频形式召开。地委、人大地区工委、行署、政协地区工委领导,地直各部门单位负责人等在分会场参加会议。各县市设分会场。

## 和田新华书店精彩活动为祖国献礼

**地区融媒讯** (实习生 杨祝)9月29日,和田新华书店举办“激扬青春 献礼祖国”文艺活动,地区工会工作人员、和田新华书店职工、环卫工人等欢聚一堂,共同庆祝中华人民共和国成立75周年。

活动现场热闹非凡,文艺节目精彩纷呈。合唱《我的未来不是梦》、古筝演奏《我的中国心》、个人独舞《火焰之舞》、古典舞《灯火里的中国》、歌曲《中国人》、诗朗诵《祖国赞歌》等节目精彩上演,合唱《祝福你 我亲爱的祖国》《团结就是力量》更是将现场气氛推向了高潮,演员和观众齐声歌唱,深情表达对祖国的祝福。

文艺演出结束后,地区工会和新华书店负责人对环卫工人进行了慰问,向他们致以节日慰问,营造理解和尊重环卫工人的浓厚氛围。

“在国庆节即将到来之际,举办这样的活动很有意义。通过丰富多彩的节目,向伟大祖国献礼,祝福伟大祖国繁荣昌盛、国泰民安。作为工会工作人员,我们要为职工提供优质服务、维护合法权益、构建和谐劳动关系等方面展现担当作为,真正打通服务职工的‘最后一公里’。”地区工会办公室主任赵高举起说。

## 地区举行烈士纪念日公祭活动

**地区融媒讯** (记者 胡礼政 许晓龙 阿卜力克木 艾克甫江)9月30日上午,地区烈士纪念日公祭活动在和田烈士陵园举行。地委书记刘琛,地委副书记、行署专员马合木提·吾买尔江与地区各界干部群众代表一起,向革命烈士敬献花篮,深切缅怀先烈的丰功伟绩,向他们致以崇高的敬意。

上午10时,烈士纪念日公祭活动开始。28名礼兵迈着坚定有力的步伐,分两列走向革命英雄纪念碑两侧站定。激昂的《义勇军进行曲》奏响,全场齐声高唱中华人民共和国国歌,高亢的旋律在空中久久激荡。

国歌唱毕,全场肃立,向为和田的解放与建设英勇献身的革命烈士默哀。默哀毕,少年儿童高唱《我们是共产主义接班人》,并致少年先锋队队礼。

在肃穆的《献花曲》声中,8名礼兵稳稳抬起花篮,缓缓走向纪念碑,将花篮庄重地摆放在碑前。全体人员沿着台阶行至纪念碑前,向纪念碑三鞠躬,敬献鲜花,绕行瞻仰纪念碑,观看革命烈士事迹展板,表达对革命烈士的崇高敬意。

“我虽已退伍,但退伍不褪色。我们要继承革命烈士的光荣传统,不忘初心、牢记使命,在工作岗位上做表率、争先锋、有作为。”和田县朗如乡干部王山民说。

和田市第三小学五年级学生艾司马·穆海麦提图尔荪说:“我们如今的美好生活是革命先烈用生命换来的,我要刻苦学习,立志成才,报效国家。”

地委、人大地区工委、行署、政协地区工委领导,地直及和田市部门单位干部职工、部队官兵、公安民警、军烈属、退役军人、群众等社会各界代表600余人参加公祭活动。



9月30日,地区烈士纪念日公祭活动在和田烈士陵园举行。 地区融媒记者 许晓龙摄

## 银龄歌舞庆华诞 桑榆芳华迎重阳

**地区融媒讯** (通讯员 李蓉)歌舞庆国庆,喜迎重阳节。9月27日下午,在地区老干部老年活动中心多功能厅,200余名退休老干部欢聚一堂,用舞姿和歌声共同礼赞祖国,以文艺汇演形式庆祝中华人民共和国成立75周年,喜迎即将到来的重阳节。

“我们祝福你的生日,我的中国……”伴随着火热的《苹果香》舞蹈开场,文艺汇演在大合唱《今天是你的生日,中国》中拉开帷幕,老年演员用热情的歌声,抒发着对伟大祖国的热爱和祝愿。

演出现场座无虚席,老干部自编自演的近20个节目陆续登场,他们声情并茂地演唱了《我的祖国》《小白杨》《歌唱祖国》等经典红歌,热情四溢地表演了《美丽的葡萄沟》《亚力娜》《新疆山水美》《扇子舞》等舞蹈。优美轻盈的舞姿喜庆欢快……精彩纷呈的节目,赢得台下观众掌声阵阵,人们频频拿起手机记录分享。

两个小时演出,涵盖了舞蹈、器乐演奏、独唱、二人对唱、合唱等,还有古风雅韵的汉服走秀、粗犷高昂的秦腔、刚柔并济的太极拳……充分展示了新时代和田老干部积极向上、红心向党、精神风貌和健康时尚、幸福多彩的退休生活,表达了老干部对党的真挚热爱和对祖国的深情祝福。

(上接第1版)出席向人民英雄敬献花篮仪式。

纪念碑前,2400多名各界代表手持鲜花,列队肃立。他们中有耄耋之年的老战士、老同志,有胸前佩戴着红飘带的烈士亲属,有国家勋章和国家荣誉称号获得者代表,有受表彰的民族团结进步模范代表,有朝气蓬勃的青年学生和少年儿童。

中国人民解放军军乐团小号手吹响《烈士纪念日号角》。深沉而嘹亮的号角,将人们的记忆带回风云激荡的历史岁月。

“礼兵就位!”随着号令,三军仪仗迈着铿锵有力的步伐,正步行进到纪念碑前持枪伫立。

10时整,向人民英雄敬献花篮仪式正式开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》,全场齐声高唱中华人民共和国国歌。

国歌唱毕,全场肃立,向中国人民解放军事业和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。

默哀毕,手持鲜花的少年儿童面向人民英雄纪念碑高唱《我们是共产主义接班人》,并致少年先锋队队礼。

方阵前,以中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委、各民主党派、全国工商联和无党派爱国人士,各人民团体和各界群众、老战士、老同志和烈士亲属,中国少年先锋队队员敬献的9个大型花篮一字排开,花篮红色缎带上书写的“人民英雄永垂不朽”格外醒目。

军乐团奏响深情的《献花曲》,18名礼兵稳稳抬起花篮,缓缓走向人民英雄纪念碑,将花篮摆放在纪念碑基座上。

## 地区与新业集团举行无偿划转农业板块国有股权签约仪式

**地区融媒讯** (记者 阿布都米吉提 实习生 卢捷楠)9月28日,地区与新业集团举行无偿划转农业板块国有股权签约仪式,新业集团将所持新疆新业现代农业(集团)有限责任公司100%国有股权及近5亿元债权全部无偿划转至和田地区,推动地区国资国企在改革中持续焕发生机活力。

此次无偿划转,是新业集团全面

贯彻落实自治区党委、人民政府深化提升国资国企改革、做强做优做大国有资本的具体行动,也是推动和田地区国资国企在改革中持续焕发生机活力、在新时代新征程中实现更大发展、发挥更大作用的重要措施之一。

现场,新业集团代表宣读了自治区国资委《关于国有股权及债权无偿划转的批复》,双方签署了《新疆新业现代农业(集团)有限责任公司国有

股权无偿划转协议》及债权划转等协议。

“这既是贯彻落实自治区党委关于推动南疆高质量发展系列部署要求,又是地区国有企业优化布局结构调整的具体举措。今后,我们将持续加强与和田地区国资国企的交流合作,携手推进自治区国资国企高质量发展。”新业集团副总经理李天佑说。

### 国网和田供电公司

## 热电联产220千伏送出工程竣工

**据新疆日报讯** 日前,220千伏观景变电站—梧桐变电站输电线路接入保护系统调试完毕,标志着和田2×35万千瓦热电联产建设项目220千伏送出工程正式竣工,这是该工程推进过程的一个重要节点,为和田热电厂首台机组并网发电及和田电网迎峰度冬提供了有力保障。

作为总投资33.72亿元的自治区“十四五”规划重点建设项目,和田2×35万千瓦热电联产建设项目不仅

承载着打造高效、环保热电联产基地的重任,更为和田地区工业产业发展提供稳定的电力、热力支撑,为经济发展注入新动能。

为确保项目早日建成投运,国网和田供电公司积极申报和田2×35万千瓦热电联产建设项目220千伏送出工程,项目总投资1.64亿元,线路全长92千米,地跨沙漠、戈壁、河道、农田等复杂地形地貌。该工程施工人员克服各种现场施工困难,保证工程顺利推进。首

段220千伏输电线路自和田2×35万千瓦热电联产电厂至观景220千伏变电站,建设两回220千伏输电线路,线路长度为10千米。

国网和田供电公司相关负责人介绍,首段线路已于6月2日正式向和田2×35万千瓦热电联产建设项目送电。第二段220千伏输电线路从观景220千伏变电站至墨玉县西南部的梧桐220千伏变电站,建设一回220千伏输电线路,线路长度为82千米。

**智拼展风采 砥砺启新程**

**政协地区工委联合昆玉市政协举办知识竞赛庆祝中华人民共和国成立七十五周年**

**地区融媒讯** (记者 努尔古丽 阿迪拉)9月27日下午,政协和田地区工委联合昆玉市政协举办以“智拼展风采 砥砺启新程”为主题的知识竞赛,庆祝中华人民共和国成立75周年暨中国人民政治协商会议成立75周年。各行业政协委员、地县政协机关干部等30名选手组成10支代表队参赛。

此次竞赛内容围绕党的二十大精神、党史知识、政协知识、政协基础知识和政协履职知识展开,具有很强的针对性。

比赛设置个人必答、共答题、抢答题和风险题四个环节。参赛选手团结协作、各显其能,展现了良好的精神风貌和素养,充分展示了政协委员和机关干部的良好形象。大家表示,将更加饱满的热情投入到本职和履职工作中,为推动和田政协工作和经济社会高质量发展贡献力量。

经过激烈角逐,政协和田地区工委代表队获得一等奖,昆玉市政协、于田县代表队获得二等奖,和田市、和田县、民丰县代表队分获三等奖,3名选手获得优秀答题选手。

活动中,和田市政协委员献唱《和田是个好地方》,墨玉县政协委员、民间艺人弹唱《没有共产党就没有新中国》为活动增彩。活动最后,大家高唱《歌唱祖国》为祖国祝福。